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Конспект занятия по изобразительной деятельности в 1 мл. гр. 

Тема: «Солнышко лучистое». 
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                                     «Солнышко лучистое». 
 

Цель: 
- Развивать умение создавать изображение солнца, рисовать лучики 

пальчиками; пользоваться краской;  

- Развивать у детей интерес и желание наблюдать за солнышком; 

- Воспитывать добрые чувства и создание у детей радостного и 

эмоционального настроения от занятия. 

Оборудование: макет солнца, краска желтая, бумага. 

Ход ОД. 

- Ребята, посмотрите в окно: «Смотрит ли на нас солнышко?» (спряталось за 

тучку)                               

 - Послушайте стихотворение. 

Тучка прячется за лес, 

Смотрит солнышко с небес.                                                                               � 

И такое чистое, 

Доброе лучистое. 

Если б мы его достали, 

Мы б его расцеловали.�                                                                                           

- Ребята, о чем было стихотворение? 

-О солнышке 

-Солнышко, какое? 

-(Желтое, круглое, лучистое, теплое… и т. д.) 

- Ребята, давайте позовем солнышко к нам в группу, чтобы было теплее, 

светлее и  веселее. 

Рисование солнца. 

Воспитатель раздает детям листы бумаги. 

- Ребята, посмотрите, что нарисовано на листочке. 

- Круг. 

- Круг - это солнышко, обведите круг желтым цветом, рисуем пальчиками. 

(Воспитатель показывает на мольберте) 

- У нас получился желтый круг, а что мы забыли нарисовать? 

- Лучики. 

- Правильно. Сейчас мы с вами нарисуем лучики. 

- А сейчас мы с вами отдохнем. 

Игра «Солнышко» 

Воспитатель: 

Солнышко, солнышко, 



Посвети в окошечко, 

Мы пойдем все погулять, 

Будем бегать и играть. 

Дети: 

Солнышко, нарядись, 

Солнышко, покажись! 

(Воспитатель показывает макет солнца. Солнце исчезает. Игра повторяется 2-

3 раза). 

Воспитатель: 

 -Ребята, наши рисунки высохли. (Выкладываем рисунки на ковер или стол)� 

- Смотрите, какое у нас получилось большое солнышко. Стало теплее, 

светлее и веселее. 


